



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/7784.**

Benyújtás dátuma: **2019-10-24 20:02**

Parlex azonosító: **U2PFQ60R0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**A többi tagállam is csak a brit kilépéssel indokolható KAP csökkenést tud elfogadni?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

A kormány.hu portálon megjelent "A kormány elkötelezett az agrártámogatások megóvása mellett," című cikk szerint:

„A magyar kormány elkötelezett amellett, hogy a mezőgazdaságnak nyújtott európai uniós támogatások és az átmeneti nemzeti támogatások 2020 után is megmaradjanak”

Ugyanezen a portálon megjelent „Magyarországgal együtt húsz tagállam agrárminisztere utasította el a KAP forrásainak csökkentését,” cikk szerint:

„A Mezőgazdasági és Halászati Tanács 2019. október 14-i ülésén Magyarországgal együtt összesen húsz tagállam agrárminisztere támogatta azt a közös nyilatkozatot, amely a Közös Agrárpolitikára (KAP) fordítható források jelenlegi szinten történő megtartását szorgalmazza a következő uniós költségvetési ciklusban.

A kelet-európai tagállamok mellett Ausztria, Belgium, Franciaország, Görögország, Írország, Luxemburg, Portugália és Spanyolország is támogatta azt a közös agrárminiszteri nyilatkozatot, amely a KAP források jelenlegi EU 27-es szinten történő megtartására tesz javaslatot. Az egyik legnagyobb befizető, az Egyesült Királyság kiválásával nincs realitása a jelenlegi 382 milliárd eurós KAP költségvetés megtartásának, azonban Magyarország maximum a brit kilépéssel indokolható csökkenést tud elfogadni.”

Kérdezem Önt:

1. A KAP-ról szóló tárgyalások mikor zárulhatnak le?

2. Mekkora forrásvesztés fogadható el a magyar kormány számára?

Budapest, 2019. október 24.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció